

人民日报：示威者践踏国旗，该付出代价了

2019-08-26 07:44:55 来源：人民日报

https://www.guancha.cn/politics/2019_08_26_515195.shtml

(观察者网讯)

25日的荃葵青游行示威中，有暴徒再度做出污损国旗的无底线行为。

据社交媒体上的现场视频显示，激进示威者公然取下葵涌运动场的国旗，任由其他示威者践踏，甚至有人朝地上的五星红旗，挥动自己手持的美国国旗。

香港特区政府发言人周日晚表示，此举挑战国家权威，亦涉嫌触犯《国旗及国徽条例》。



截图自：社交媒体

一名运动场职员之后收回五星红旗。



国旗后被回收

对此，人民日报微博账号周日晚发布微评：暴徒变本加厉，是该付出代价了，侮辱国旗必将受到法律严惩！

鲜艳的五星红旗孤独躺在地上，示威者肆意践踏，这一幕让人痛心，更让人愤怒。如此挑衅，羞辱的是一个国家的尊严，伤害的是14亿国人的情感。毫无敬畏，变本加厉，是该付出代价了。正告暴徒：侮辱国旗不只是犯法，更涉嫌犯罪，必将受到法律严惩！



人民日报  

47分钟前 来自 微博 weibo.com

【人民微评：岂可容忍国旗一再被羞辱？】鲜艳的五星红旗孤独躺在地上，示威者肆意践踏，这一幕让人痛心，更让人愤怒。如此挑衅，羞辱的是一个国家的尊严，伤害的是14亿国人的情感。毫无敬畏，变本加厉，是该付出代价了。正告暴徒：侮辱国旗不只是犯法，更涉嫌犯罪，必将受到法律严惩！